

Denumire: GABA 500 mg - supliment alimentar. **Prezentare:** flacon cu 60 capsule.

Utilizare: GABA este considerat principalul neurotransmițător inhibitor din sistemul nervos. Prin funcția sa, blochează sau inhibă anumite semnale ale creierului și scade activitatea din sistemul nervos. Biotina contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos, la menținerea sănătății psihice și la metabolismul energetic normal.

Ingrediente active	Cantitate/1 capsula	Cantitate/2 capsule
GABA	500 mg	1000 mg
Biotină	50 mcg (100% VNR*)	100 mcg (200% VNR*)

*Valoarea Nutrițională de Referință conform Regulamentului 1169/2011

Ingrediente: GABA (acid gamma-aminobutiric); celuloză microcristalină (agent de încărcare); gelatină (capsula), săruri de magneziu ale acizilor grași, dioxid de siliciu (agenți antiaglomeranți); D-biotină. **Nu conține:** soia, drojdie, lactoză. Produs netestat pe animale.

Mod de utilizare: câte 1 capsulă/zi sau conform recomandării consultantului de specialitate. La nevoie se pot administra până la 2 capsule/zi.

Contraindicații: Utilizarea de către copiii mici, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele alergice la oricare dintre componente, persoanele cărora li se administrează tratament alopatic se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate. **Atenție!** A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată sau un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

Efecte secundare: Nu s-au evidențiat la dozele prescrise. **Valabilitate:** A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe partea laterală a ambalajului. **Producător:** Dietmed, Produtos Dieteticos e Medicinais.

Țara de origine: Portugalia. **Deținător notificare pentru România: TYPE NATURE S.R.L.,** jud. Prahova, loc. Băicoi, str. Nuferilor, nr. 9

Notificare: MS - CRSP Timișoara AB 3507/11.2023

Greutate netă = 46,20 g (60 capsule a câte 0.77 g/ capsulă)

type:nature